PROBLEMAS

1. En una perrera hay 145 perros marrones y el doble de perros a manchas

¢Cudntos perros hay endotal?

e Pregunta intermedia: ¢ Cuantos perros hay a manchas?

DATOS OPERACIONES
® Marrones: 145 perros 145 +145
® A manchas: El doble que marrones X 290
200 435

SOLUCION: En total hay 435 perros.

2. Enrique tiene una ganaderia de vacuno. Tiene en total 1.306 animales. 364
vacas, 488 son toros y el resto son terneros. ¢Cudantos(terneros)tiene
Son vacas, 400 son toros y esto

Enrique?

e Pregunta infermedia: _¢Cuantos animales hay en total que no sean terneros?

DATOS OPERACIONES
° .

1.306 animales en total, 364 1.306
® 364 vacas + 488 - T'gen
® 488 toros —
® Terneros ¢? 852 0 454

SOLUCION: Hay 454 terneros.

3. Carmen es apicultora y tiene muchas abejas produciendo miel. Cada dia
recoge 24 litros de miel. ¢Cudntos litros de miel recogerd al cabo de 5

semanas?
e Pregunta intermedia: ¢ Cuantos dias son 5 semanas?

OPERACIONES

DATOS
® 24 litros cada dia 5 X 7 = 35 Dias x 24
® 5 semanas _35_
® 7 dias cada semana N 120
12
840

SOLUCION: Recogera 840 litros de miel.
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SOLUCIÓN: En total hay 435 perros.
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SOLUCIÓN: Hay 454 terneros.
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SOLUCIÓN: Recogerá 840 litros de miel.




